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Előszó

Életem során jó tucatnyi olyan tudományos, ismertető könyvet olvastam, aminek olvasása
közben aláhúztam a számomra fontos mondanivalóit, és jó száz gépelt oldal jegyzetet
készítettem. Ezek közé legutóbb Marx György könyve került. Sőt, az olvasás során szerzett
élményeken fellelkesülve azonnal publikálásra szánt könyvecskét készítettem. Aztán, amikor
megjelent Fejtő Ferenc Magyarság - Zsidóság című könyve, annak méltatása érdekében újabb
tanulmányt írtam, ami megjelent a CET 2001. áprilisi számában, az is belekerült e könyvbe.

Miért örülnék gondolataim megjelenésének?

1. Mert még szeretném megérni, hogy elinduljon a vita a magyar zsidóség és nem zsidóság
között, és tisztázódjanak azok a feszültségek, amelyek száz év óta sem rendeződtek. Életem
egyik nagy célja valósulna meg ugyanis azzal, ha ezt a problémát a nyugvópont felé lehetne
elindítani. Ezzel, közel ötven éve, igazán és őszintén Bibó István próbálkozott, de az idő nem
volt még kedvező, hiszen akkor még túlságosan elevenek voltak a zsidóság soha be nem
gyógyuló sebei. Lehet, hogy még mindig korán van, mert a magyar politikai élet túlságosan
polarizált, még kevésbé allergikus kérdésekben is ellenséges érzelmek ütköznek egymással.
Mégis meg kell próbálni a tisztázást, mert ezt megköveteli mind a magyarság jó lelkiismerete,
mind az európai csatlakozás egyik akadályának elbontása.

2. E könyvben a marslakók részéről, illetve velük kapcsolatban számos olyan kérdés vetődik fel,
melyek a technika terén várható jövőt vetítik előre. Ezt szellemi nagyságuknál és a napi
politikától való távolságuknak köszönhetően jobban látják, mint a hivatalosak, akár a politika,
akár a társadalomtudományok oldalán. Minél gyorsabban változik a világ, annál nehezebb
felismerni, de annál fontosabb volna megmondani, merre tartunk. A tények azonban azt
mutatják, hogy a jövőt még mindig a múlt tendenciáinak meghosszabbításával akarjuk láttatni,
pedig a jövő egyre kevésbé a múlt vágányain halad. A jövő irányát sokkal inkább a tudományok
fejlesztői, mint a politikaalakítók ismerhetik fel. Ezért néha túllépek a marslakók által felvetett
problémák vitatásán, bizonygatásán, és a magam véleményét próbálom meg kifejteni. Ehhez
kérem az olvasók türelmét.

3. Ez a könyv igazol abban, hogy jól választottam meg életem útját azzal, hogy mindig a
sokoldalúságra törekedtem. Ez az út ugyan nem hozott számomra látványos eredményeket, de
annál több önigazolást és örömet. Nem lettem hatalmas, de talán bölcsebb, mint a gyorsabb
sikert ígérő módszerek választása esetében. Ez az önigazolási szándék volt e kis könyv
megjelenésének harmadik motivációja.

Az olvasótól elnézést kérek, hogy az írásomban felvetett, tovább gombolyított gondolatokat nem
a logika által megkövetelt sorrendben vetem fel, hanem lényegében olvasói naplót írok,
ragaszkodom a Marx György-könyvben lévő sorrendhez. Ezzel akarom segíteni azokat, akik
vagy olvasták, és újra előveszik Marx György könyvét, és újra olvassák azokat a fejezeteket,
amelyeket én is érintek, vagy még nem olvasták, de megszerzik a könyvet. Minden bizonnyal
sokan másutt érzik fontosnak a marslakók mondanivalóját, de segíteni fogja a társadalmi háttér
megértésében az, amit én írok, de ő, mint zsidó tapintatosan nem hangsúlyozott.

 3 / 4



Kopátsy Sándor: A magyar marslakók titka
Módosítás: 2011. augusztus 24. szerda, 07:59

Külön értékes a marslakók érkezésének a története. Előbb angolul jelent meg, és csak annak a
külföldi sikere ösztönözte a magyar nyelvű megjelenést. Aztán kiderült, hogy ritka érdeklődést
váltott ki a magyar értelmiség körében, mivel a könyv mondanivalója nekünk magyaroknak
százszor jobban szól, százszor többet megértünk belőle, mint azok, akik kívül csodálkoznak rá
arra, hogy körülbelül száz évvel ezelőtt Pest néhány belvárosi kerületében mennyi zseni
született.

Nem ismerek példát arra, hogy a tudományok történetében annyi jelentős egyéniség szülessen
egy időben és egy helyen. Ez nem volt véletlen. Ehhez a történelmi és társadalmi körülmények
összejátszására volt szükség. Ezen okok feltárásához igyekeztem hozzájárulni az alábbi
írásommal.

Könyvem megjelenéséhez bátorságot Marx György könyvének sikere adott. Ha sikere lesz, az
is nagy részben az ő érdeme.

Ebben a kis könyvben röviden felsorolom a marslakók többségét annak érdekében, hogy én is
hozzájáruljak a kellő ismertségükhöz. Eddig ugyanis érdeméhez viszonyítva sokuk szinte
ismeretlen maradt.

A könyv végére pedig beillesztettem Fejtő Ferenc könyvéről írt méltatásomat, ami ugyancsak
segíthet a magyar zsidóság szerepének jobb megértéséhez.
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